



Международный день студента в этом году в колледже прошел под знаком акции «Планета толерантности».

Что же мы вкладываем в понятие «толерантность»? Ведь уже давно оно по смыслу шире, чем просто «терпимость, терпимое отношение». Для настоящего это своеобразная этическая норма, неотъемлемая составляющая. Нам, живущим в условиях стирания экономических и не только границ, космополитизма, нужны новые ориентиры, открытое и понимающее сообщество. Толерантность сегодня – это скорее умение человека открыть границы своего мира, преодолеть их, принять тот иной мир, столь непохожий на свой собственный по вероисповедическим, культурным, национальным и другим признакам.

Активная группа в составе: Иванова Ольга, Зацепина Анна, Сергиенко Максим, Корчашкина Ирина, - решила выяснить, насколько мы толерантны, готовы ли принять чужой мир и поделиться своим, нужна ли толерантность в нашем мире. Цветной отпечаток ладони стал символом открытости, толерантности как социальной нормы, ведущего принципа межличностных и межгрупповых отношений, условия сохранения человеческого разнообразия и эффективного взаимодействия между людьми.

В нашем многонациональном, но дружном коллективе студентов и преподавателей акция не могла не найти горячего отклика. Оценить результат вы можете не только в фойе колледжа, но и на фото к статье.